I. NAJDETE MNOZINU VSECH z € R SPLNUJICICH NEROVNOST

L lz+1[+|z-2/<4 2. |22 —4o+3[<|z? —4] 3. 25 <2 +1
4. V22 4+2r—-3> V2?2 +3z—-4 5. 1<|ax+1/<2,a€R 6. az’?+br+c>0, a,b,ceR

7. cosx <sinz 8. cos?z >sin’z 9. log (2 =32+3)>0

DOKAZTE INDUKCI NASLEDUJIiCI ROVNOSTI A NEROVNOSTI

n n 2
10. kz—:1 k? = gn(n+1)(2n+1) 11. Z k3 = <%) kZ1 sinkzsin 2 = sin 2z sin 2z
1\" 1 1 1.3 2n—1 1
13. nl < (%3H)" 14, =+ 5+ +\r>\/ﬁ n>1 15. 3-3-... o < o
16. |sin > zi| < Y sinzg, 71,...,2, € [0,7] 17. 2" >n% n e N\ {3}
k=1 k=1
II. ZOBRAZENI A SUPREMA
1. Plati vyrok (Va € R)(Vb € R)(Vec € R)(|la —b+¢| > |a| — || — |¢|) ?
2. Necht f(z) = 2{/5_. Naleznéte Dy, Hy, f~1.
3. Necht go < 0,00) =< 1,00) je bljekce a P(z) = /¢?(z) — 1. Dokazte, Ze existuje inverzni

funkce 11, a vyjadfete ji pomoci ¢~1. Co je Dd) 1?7
4. Vyéetrete z hlediska monotonie (bez uziti derivace) nésledujici funkce a nacrtnéte jejich graf:
a) f(z) = gi"'g ¢) f(z) =v3sinz + cos x
b) f(z) =2+ 1 d)f(z) =2sin®z + v/3sin 2z
5.Necht f : X — Y, A, B C X. Plati obecns a) f(A)Uf(B) = f(AUB); b) f(A\B) C f(A)\f(B);
) FA\J(B) C (4\B) ) FANB) = (4 (B)*
Jak je to v piipadé, ze A, B C Y a misto f piSeme v a)-d) f
6. Charakterizujte zobrazeni f : M — L, pro kterd plati
a) (VA C M)(f~1(f(A)) = A); b) (VB C L)(f(f~*(B)) = B).
7. Plati vyrok (Va € R)(Vb € R)(Ve € R)(la —b+c¢| > |a| — |b] — |¢]) ?
8. Necht A BCRa S =supA,s=infA, T =supB,t=inf A. Co lze fici o supremu mnozin
AUB, ANB, A+ B={a+blac AbeB},-A={-a|lac A}, A-B={a-b|a€ Abc
B}, A—B, A\ B, AAB=(A\B)U(B\A)?

III. SPOCTETE NASLEDUJICI LIMITY POSLOUPNOSTI

> [ke)

. 242n+n-sin2 . = . N
L lim e ontandny? 2+ lim So—z€R 3. lim (Vn+1-yn) 4. lim 55
5. lim i2H4n 6, lim /A" + B"+C", (4,B,C >0) T. hm Yn 8. lim a, (a >0)

n—00 n—00 n— oo
n n

. n ' . 1 . # o
9. nlggo n! 10. nli)ngo kz::1 T 11. nli)ngo k§1 o) 12. nli)ngo\/ﬁ(\/_ f)
13. lim a,, kde a; = \/i, ant+1 =V2+a, 14. lim a,, kde a; = \/5, An+1 = V2 —ay

n—oo n—oo
15. Pro kterd x € R existuje lim sinnz ? Totéz pro lim cosnz.

n—00 n—00

16. Pro které posloupnosti redlnych ¢isel plati obecné, ze
lim a, = A& (Ve > 0)(Fk)(Vn > bg)(lan, — Al <) ?

n— 00



IV. SPOCTETE LIMITY
1. lim Eaﬂ/n—i—z pokud Zaz =0 2. lim "‘H\/T 3. lim -37+i (1+2i>

n—o0 ;7 n—oo N—[Vn+9] n=soo In(n+1) V5
4. hm \/\/ +vn \/\/ —+/n7) 5. Spottéte v zavislosti na k,l € N lim W
n—-+ n—oo n*+n
2
1 n . 1 n . 1 n
6. nll)ngon (\/n2 +n— n) 7. nlggo (1 — ;) 8. nlggo (1 + F) 9. nll)nolo (1 + ;)
: 2)\7 : n : 4n—1 : (—1+4v/3)*" 2
to. fim (1+3)" 11l g 12l (355) 18 fim S

) N ] oo
1. lim 5 (5) 15 lim (VakT - va) 4 geiegs 16 111 Gt

n—o0
17. Dokazte, ze souc¢in % : % : % . % . g - ... ma konecnou nenulovou hodnotu.

18. Necht p € N, a,, > 0. Dokazte, ze a, = a & ¥/a, — ¥a.
19. Dokazte: ( lim =t =g, z, > 0) = lim /7, =a.

n—oo In n—00

V. VYSETRETE KONVERGENCI NASLEDUJI Ci CH RAD:

o (kD2 o k! (k' k O k ( 2k+100\" S sin k
1. kz_: (Zk)' zkz_:lk_k 3. Z 4. Z arcsm k:\/_-i-l 5kz_:1(—1) T—l—l 6.kz_zlslﬂ
ZJISTETE, PRO KTERE HODNOTY PARAMETRU KONVERGUJf NASLEDUJI cf RADY:
(ee) o0
7. Y kT, zeR 8.) YEEEVE2 4 cR 9ztg o0 <a<p
. ’ - o ’ kB 41> = =
k=1 k=2
S k k
10. > %%, T€R 11 Z (k klk)'e e TER 12 Z kxe % coskx, ze€R
k=1 =1 k=0
= 1 k? k . 9 k2
13. > (1+3) zF, z€eR 14.3 sin? %, zeR 1522k, zeC
k=1 k=2 Vkink k=0
(ee)
2
16. kz_:l sin (7r\/k2 + 1) \/7251: TER
VYSETRETE KONVERGENCI (ABSOLUTNI’ NEABSOLUTNf) NASLEDUJ{ Ci CH RAD:
oo o0
kksink k ksin’ k
17. > (-1) oy 18. > (-1) e 19 Z( 1) lnk
k=1 k=1
o0 o0
k Vk sinh k*>+4cosh k> 2"
20. kzl(_l) k+1 coshk2+1 21. k:zl k+VEk’ zeC

VI. VYSETRETE KONVERGENCI (ABSOLUTNI, NEABSOLUTNI’) NASLEDUJfCI’CH RAD
00 . 00 2k—Ink 00 00
(3+44)* 14cosk (—1)* (—1)k
1. Y e 2 kg_jl St 3. Z VRO 4. Z k+( 1)k 5. k; T

& . & in S 1 k
6. kz_:l sin (W\/m) 7. kz sk k’” 8. &+ ngj:j)) + %((Zij))ggijj)) +...(a,b,d >0) 9. kz %

> Kk 7 +1)...(p+k—1 X (@k-\P
10- k;m(qw) 11. Z’”"’ JoApth=1) 12, kg(%) .l

13. Necht Y (ax)? < co. Dokaizte, ze Z L konverguje absolutné.
k=1 k=1



TEST CISLO 1 — PRVNI VERZE

1. Spoé¢téte limitu  lim /27 4 3n . (\/n +14+vVn—-1- 2\/5) -\/n. (15 bodi)
n—0oQ0

Reseni. Nage posloupnost je sou¢inem dvou posloupnosti, vysetiime kazdou zv14st. Zrejmé plati

3= < Y F3In < Y2.3n =3 Y2 — 3,

tedy lim <{/27 + 3" = 3 podle véty o policajtech. Druhou ¢ast muzeme upravit:

n—>00

(VaFI+Va—T-2ym) Vi = (VaFl—ya+Va—1-ya)-Vn

(m—+f \/7?—11+ﬁ).\/;
(Vn—ﬂf \/7?\/171\/5)
1

1+%+1 1-141

kde oba zlomky maji limitu %, tedy limita druhé c¢asti je 0. Podle véty o limité soucinu je tedy
limita posloupnosti v zadani 3 - 0 = 0.

1 k 2k+1

2. VysSetiete absolutni a neabsolutni konvergenci fady Z (= 1 v zévislosti na

z eR (15 bodu)
ResSeni. Nejprve spoctéme

lim * (=1)ka?rtt] I$\2\/’“ \37 _ jof?
ool 2% + 1 voo Bk T 1 '

Tedy pro |z| < 1 fada konverguje absolutné (Cauchyho odmocninové kritérium) a pro |z| > 1
diverguje (limita k- tého élenu neni 0). Zb)’fvzi pfl’pad lz| =1, tj. £ = 1 nebo z = —1. V téchto

pripadech jde o fadu Z resp. E (2k 7 tedy fada pravidelné stfidd znaménka a navic

2k+1

posloupnost 2k 11 Je klesaJ1c1 a ma hmltu O. Tedy podle Leibnizova kritéria fada konverguje. Rada

o
absolutnich hodnot ma v obou pfipadech tvar kzl Tlﬂ, kterd diverguje, nebot ji lze srovnat s
harmonickou fadou, t;.

_1
2k+1

1
li =—->0.
im 5

k—oo %
Shriime vysledek: Pro |z| < 1 fada konverguje absolutné, pro |z| = 1 konverguje, ale ne absolutné,
pro |z| > 1 diverguje.



oo
2k k3
3. Vysetiete absolutni a neabsolutni konvergenci rady cos Tﬂ Vo2 -2z +1 ( 21 k)
k=1

v zévislosti na z € R. (20 bodu)

Reseni. Nejprve si véimnéme, ze pro 2 = 1 jsou viechny ¢leny fady nulové, a tedy zfejmé fada
konverguje absolutné. Dale pfedpoklddejme x # 1. Pak 2 — 2z +1 = (z — 1)2 > 0, a tedy
lim /22 — 2z + 1 = 1 a navic je tato posloupnost monoténni (klesajici pro |z —1| > 1, konstantn{

k— o0
pro |z — 1| = 1, rostouci pro |z — 1| < 1). Tedy, podle Abelova kritéria, nase fada konverguje,

oo
2k k3
pravé kdyz konverguje fada Z cos — | ——— — k |. Ta uZ nezavisi na z. Clen cos 2% 2’” nabyva
Pt 3 \k2+1
stiidavé hodnot —%, —%, 1, a tedy mé omezené Cdstetné soucty (stiidave —%, —1,0). Déle
k? P ko -1
k2 +1 R4l kY
coz ma ziejmé limitu 0. Navic je tato posloupnost monoténni, protoze
k+1<k+1+ ! kazdé k € N
— —— pro kazdé .
2 k+1
00 3
.. s . 2km k . . (.
Podle Dirichletova kritéria tedy fada Z cos S \mri- k | konverguje, a proto fada v zadani
k=1
konverguje pro kazdé x # 1. Pokud jde o absolutni konvergenci, uvédomme si, Ze |cos 2’;” > %

pro kazdé k,

k3 1 1
2 - 1Z
k?+1 k+ E+1’

o0
a Tada k2—31 V2 — 2z + 1k—J1r1 pro z # 1 diverguje, protoze ji lze srovnat s harmonickou fadou

(nebof, jak zminéno vyse, lim /22 — 2z +1=1).
. k—oo
Shriime vysledky: Rada konverguje pro kazdé z, absolutné jen pro x = 1.

TEST CIiSLO 1 — DRUHA VERZE

1. Spoctéte limitu ~ lim /57 —27- (2vn+2—v/n—vn+1)-/n. (15 bodu)
n—oo
o0 ( 1)k+1gk
2. Vysetfete absolutni a neabsolutni konvergenci fady E v zavislosti na

k=1
zeR (15 bodu)

> 4k + )7 4, k22
3. Vysetiete absolutni a neabsolutni konvergenci fady Zsin — V2 <ﬁ — 1)
— 6 k2x? + k

v zévislosti na z € R. (20 bodu)



VII. SPOCTETE LIMITY NEBO DOKAZTE, ZE NEEXISTUJI

s

1. lim GFOGER0EE0=L g Jim £=pmih 3. lim 15902 4. lim 52 5. lim sin(e—%)
2—0 T 43T T+ 0 x2 0 = = cosx
sin 5z—sin 3z sin ax 14sin z—cos 2 sin? z4+sinz—1
6. };I_I)% sin x 7. };I_I)% sin Bz 8. :11_1)% 1+sin px—cos px 9. xh_I)I}r 2sin? z—3 sinz+1
1 li Vitz—v/1—x 11. lim Y&+2=Vz+20 ¥z +20 12. i (14+mz)"™ — (1+nm)
Ol e M I T, 12 I T (el
13. lim w, (n€N) 14. lim Y2He=l g5, Jiy YAFer= VI (), € N, a,b € R)
z—1 z z—0 z z—0 ,
z™—1 3 _ 3 s T
16. hm1 1, (myn eN) 17, h_)ni([:c] xz) 18. il_I)I%)ZE =] 19. hm \ eV

20. lim V/cost— J/cosz 21. lim log(cos ax)

0 sin? z z—0 log(cos Bz)

\ VIII. SPOCTETE NASLEDUJICI LIMITY:
xT —_—
1. lim (m+2) 2. lim (225) 3. lim (1+22)°* ° 4. lim (1+t.gm)sm“

T—00 2z+1 T—00 x—0 z—0 I+sinz

T . . xz 3.'E
5 lim los(@—etl) o lim z - /lcos 1| 7. lim log(1+va+ ¥/)
z—

sro0 108(@ 0+ +1) ooy00 log(1+ Yot a)
x x x l .
8. lim (sinlog(xz + 1) —sinlogz) 9. lim (%) * (a,b,c>0) 10. lim $22=—cosz
T—00 z—0 s

2
2% (2—F)

13. lim arctg(l4z)—arctg(l—z)

[

s Slnil: COS T M s M T
11. lim 12. lim x(i—arcmn\/ﬁ)

z—7 (-’E——) T—+00 z—0 z
1
rcsin . 14z-2% 22 . 3
14. lim faeie. 15, lim (B22)™ 16 lim log(1+27)-log(1+ 2)

17. lim SnGnGnz) ok 48, lim (cosvz+1—cosy/z—1), 19. lim tg2z-tg(Z —x)
T—>00 w—)%

o
z—0 cos( 5 cosz

20. Najdéte a, b € R, aby platilo lim (\/332 —r+1—ax— b) =0.
r——00

. IX. VYSETRETE SPOJITOST A NAJDETE DERIVACI FUNKCf
1.2z 2. (1)* 3. (sinz)*” 4. arctg (tgz) 5. arcsin(sinz), 6. logarccosz

7. zarcsin |/ %5 +arctg/x —/z 8. arctge” —log 4/ 623+1 9. arctg V22 — 1 — \/I_Z;—%

1
. In |z]
10. (arctg z)™™7 11, f(z) =4 © z70
1 z=0
12. Spoctéte limity a) ;1_1)131 w;:ga, (a>0), b) 3%1_1)% (x + e””)%.

X. PRIKLADY NA PRUBEH FUNKCI

1. f(z)=:%; 2. f()=2v1-22 3. fz)=VeP—-22—-z+1

4. f(x) = 33:2—% 5. f(a:):\%?—\s/a?-l-l 6. f(x):ﬁff

T f@ =D+ @-DF 8 f@) = e fw)—1-at [

10. f(z) =sinz +cos?z 11. f(x)=|sinz|+cos2z 12. f(x)=exp(—z%+3z—7)
. Na KRUHU 1KONVERGENCE SECTETE MOCNINNE RADY

13. k{jog“;’% 14. Z e s, kzl kz*  16. 2( 1)kk22k 17, kgzjo &

zk (2k 1)” k & $4k
18. kz_zl m 19. . kz_jlk(k_l‘ 1).’17 20. 1 + Z (2k)” X 21. kz_:o (4k T



XI. DALST PRIKLADY NA PRUBEH FUNKCI

fx

) =arctg ZX 2. f(z) = arcsin m2+} 3. f(z) = arccos 1+$2
4. f(a:) = arcsm(cos2 x) 5. f(z)= % *6. f(x) = %
*7. f(z) = ¢/ Zarctg %5 *8. f(x) = arcsin(2 arctg v1 — 22)
*9. f(x) = |arctg 1= x\\//__ Tl

XII. SPOCTETE NASLEDUJICI LIMITY (POMOCI L’HOSPITALOVA PRAVIDLA CI JINAK):

: coshz—cosz : tgr—x 3tgdz—12 tgw : z cotgz—1
1. il_I)I(l) 2 2. al:l_l)T(l) T—sinz 3. il_I)I(l) 3sin4zr—12sinzx 4. wll_I)Il% P
3 _ . x _ r __ . a®— sin % —
. 27".@2“;11 6. lim 2"+ 32(6 D 7. lim =2 8. lim e
sm® x z—0 z—0 T r—1 DT z+
9. wl_l)r(l)a+ VG ( Vaarctg \/Z — Vbarctg f) ,a>0,b>0 10. il_I)% W
cotg(c—a) . )
. . 1+1 1
11. lim (tg— 12. lim ¢ ,a>0 13. lim <(a: +a)'tF — x1+m+a)
T—a T—a T——+00

14. lim (\/JC +a:2+a:+1—\/x2+g;+1w)
T—+00 T

XIII. SPOCTETE NASLEDUJICI LIMITY POMOCI TAYLOROVA VZORCE
2

1. lim % 2. lim % 3. lim (\VmG + 5 — 26 — :c5) .

z—0 z—0 T—+00
4. mgxfooxz (Vo + 1+ vz —1-2yx) 5.;1_%% (a > 0).

6. lim(l— 1 ) 7. lim (x—m“n(l—l—%)) 8.liml(l—c9ﬁ).

x—0 xz sin T z——+o00 w_)()ﬂc T sinx

TEST CiSLO 2 — PRVNI VERZE

1+8°4277 \"
1. Vypoctéte limitu (bez pouziti I’'Hospitalova pravidla): lir(r)1+ (%) (15 bodu)
z—

Reseni. Podle definice mocniny plati:

=

2 ® x $2
<1 + 8$3+ 2733 ) . e; log 148 ;27 7

a tedy staci spocitat
2
1 14 8%+ 277

ml—l)%l—l- E log 3
Ziejmé plati
o 1+8% 427
lm ——— =1,
z—0+ 3

xr .’E2
a ptritom pro z > 0 plati 8 > 1 a 27% > 1, a tedy % > 1, a tak podle véty o limité slozené

funkce mame
log 1+8”+27“”

lim =1
z—0+ 1+8“‘+27“” -1

I



a proto staci vypocitat

, 1(1+8w+27$2 )
hm— f—l .

Vyraz, jehoz limitu nyni pocitame, si upravime:

1(1+8$+27w2 1)_1 8 +277° —2 1 (sw—1+27w2—1>
T T

3 3 T 3

Piitom plati

g = g, St Lo =log8
iy, o= i, St rlog27 =0,
a tedy

Ze spojitosti exponencidlni funkce dostaneme konecné

1
2 "
1+ 8% +27% o
11%1+<%> _ Y5 — 9.
T—

2. VySetiete spojitost a najdéte derivaci (véetné jednostrannych derivaci) ve véech bodech, v nichz
existuje, pro funkeci f@)=(z—2)%|2" — 4| + V1— e, (15 bodu)
Reseni. Pisme f(z) = g(z) + h(z), kde g(z) = (z — 2)? |22 — 4| a h(z) = V1 — e=*". Funkce g je
ziejmé definovand a spojitd na celém R. Totéz plati pro funkci h, protoze pro kazdé x € R plati
—z* <0, atedy 1 — e >0. A tedy f je spojitd na celém R. Pro x # +2 (podle vét o derivaci
soucinu a slozené funkce atp.) plati

g () =2(z —2)|2* — 4| + (z — 2)* - 2z - sgn(2® — 4) = 2(z — 2) sgn(z® — 4)(z> — 4+ z* — 22)
4(x — 2)sgn(x® — 4)(z? —x — 2).

I

V bodech £2 dopocitame derivaci jako limitu derivace, coz lze, nebot g je spojitd. Takto dostdvame:

g'(2) = lim ¢'(z) =0,

r—2
I (_9) — : / —
94(=2) = lm g'(z)=64  a
i _ : / —
9-(=2) = lim g'(z) = —64.

Nyni se podivejme na funkci h. Pro x #0 je 1 — e > 0, a tedy muzeme derivovat:

1 23:36_“”4

W@ = i () ) = ==



Zbyva vysSettit chovani v bodé 0. K tomuto tcelu pocitejme

2 3,—z 2 3,—z 2 —zt
lim A'(z) = lim T lim % —lim = 0,

z—0 e—xt_1 z—0 e—z4_1
T_—gd V rt ——

z ¢ehoz plyne, ze h'(0) = 0. Nyni pouzijme vétu o derivaci sou¢tu a shriime vysledky:

a
f(z) =4(z — 2) sgn(z? —4)(z? —z — 2) + \2/% pro z # 0,+2,

£'(0) =—16,

F12) =,
FL(=2) =—64 — o
Fi(-2) =64 — JEe—

3. Vysetiete prubéh (tj. intervaly monotonie, lokalni extrémy, intervaly konvexity a konkdvnosti,
inflexni body a néértek grafu) funkce f(z) =z + 2sinz. (20 bodu)
ResSeni. Funkce f je ziejmé definovand a spojita na celém R a pro kazdé x € R plati

f'(z)=142cosz a ' (xz) = —2sinz.

Nejprve vySetfeme monotonii. Vidime, ze f/'(z) > 0, pravé kdyz cosz > —%, coz nastava
pravé na intervalech (—%” + 2k, %” +2k7r) pro k € Z. Podobné, f'(x) < 0, pravé kdyz = €
(2F + 2km, & + 2k7) pro n&jaké k € Z. Odtud dostdvame, Ze

(1) f je rostouci na intervalu (—%’r + 2k, %’r + 2k7r) pro kazdé k € 7Z,

(2) f je klesajici na intervalu (%’r + 2km, %’r + 2k7r) pro kazdé k € Z,

(3) v bodech —2F + 2km, k € Z m4 f lokdlni minimum, f(—2° + 2kr) = —2F + 2km — /3,

(4) v bodech 2T + 2kr, k € Z ma f lokdlni maximum, f(2F + 2k7) = 2F + 2km + /3.
Nyni se vénujme konvexité a konkdvnosti. Ziejmé f”(x) > 0, pravé kdyz sinz < 0, coz nastiva
praveé na intervalech ((2k—1)m, 2kn) pro k € Z. Podobné f”(x) > 0, pravé kdyz z € (2kn, (2k+1))
pro néjaké k € Z. A tedy

(5) f je konvexni na intervalu ((2k — 1)m, 2k~) pro kazdé k € Z,

(6) f je konkdvni na intervalu (2kx, (2k + 1)) pro kazdé k € Z,

(7) v bodech kx, k € Z mé f inflexni bod, pfitom f(kn) = km, f'(2kn) =3 a f'((2k+1)7) =

—1.



Nyni uz mizeme na¢rtnout graf. Dopliime jesté, ze lim f(z) =+oca lim f(z)=—o0
ZT—r+00 T——00

y=x3

= 43l Lm3 o Ty T4y

,/S'I=X-x/3

TEST CISLO 2 — DRUHA VERZE
(1 1977 4 8%

1. Vypoctéte limitu (bez pouziti I'Hospitalova pravidla): lim 3

1
) (15 bodu)
z—04
Reseni. Postupujme stejné jako v prvni verzi, a vyjde ndm /27 = 3.
2. VySetiete spojitost a najdéte derivaci (véetné jednostrannych derivaci) ve véech bodech, v nichz
existuje, pro funkci f(@)=(z+2)%|2* —4| + Ve*' — 1. (15 bodii)

Reseni. Analogicky jako v prvni verzi dojdeme k vysledku:

f(z) =4(z + 2)sgn(z® — 4)(z* + z — 2) + \Z/L pro x # 0, £2,
1'(0) =16,
( ) 16e!®
S Ve
/ 16e’
JL (2) =—64+ \/61_166—_1,
f+(2) 166166_1



3. VysSetiete prubéh (tj. intervaly monotonie, lokalni extrémy, intervaly konvexity a konkdvnosti,
inflexn{ body a néértek grafu) funkce f(z) =2 — 2sinz. (20 bodi)
Reseni. f/(z) =1—2cosz, f"(z) = 2sinz, a tedy
(1) f je klesajici na intervalu (—% + 2km, 3 + 2k7r) pro kazdé k € 7Z,
2) f je rostouci na intervalu (% + 2k, 5?” + 2k7r) pro kazdé k € Z,
v bodech % + 2km, k € Z m4 f lokdlni minimum, f(% + 2kr) = £ + 2km — /3,
v bodech —% + 2k, k € Z ma f lokdlni maximum, f(—% + 2k7) = —% + 2k7 + V3.
f je konvexni na intervalu (2kw, (2k + 1)x) pro kazdé k € Z,
f je konkévni na intervalu ((2k — 1), 2k7) pro kazdé k € Z,
v bodech k7, k € Z mé f inflexni bod, ptitom f(k7) = kx, f'(2kw) = -1 a f'((2k+1)7) =
3.
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